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ÈÏÂÁÌ¤Ó· ı¤Ì·Ù· ÁÈ· ÙÔ˘˜ ̆ Ô„‹ÊÈÔ˘˜ Ì·ıËÙ¤˜
ÙË˜ °� Ù¿ÍË˜ ∂ÓÈ·›Ô˘ §˘ÎÂ›Ô˘. 

>√ª∞¢∞  ∞ ™ÙÈ˜ ·Ú·Î¿Ùˆ ÚÔÙ¿ÛÂÈ˜, ·fi ∞.1. Ì¤¯ÚÈ
Î·È ∞.10., Ó· ÁÚ¿„ÂÙÂ ÙÔÓ ·ÚÈıÌfi ÙË˜ Î·ıÂÌÈ¿˜ Î·È

‰›Ï· ÙÔ˘ ÙËÓ ¤Ó‰ÂÈÍË ™ˆÛÙfi, ·Ó Ë ÚfiÙ·ÛË Â›Ó·È ÛˆÛÙ‹, ‹
§¿ıÔ˜, ·Ó Ë ÚfiÙ·ÛË Â›Ó·È Ï·Óı·ÛÌ¤ÓË.

∞.1. ∏ ÂÈÛÔ‰ËÌ·ÙÈÎ‹ ÂÏ·ÛÙÈÎfiÙËÙ· Â›Ó·È ›‰È· ÛÂ fiÏ· Ù· 
Â›Â‰· ÙÔ˘ ÂÈÛÔ‰‹Ì·ÙÔ˜. 

∞.2. √È ÂÈ¯ÂÈÚ‹ÛÂÈ˜ Ô˘ ·Ú¿ÁÔ˘Ó ·Á·ı¿ ÌÂ ·ÓÂÏ·ÛÙÈÎ‹ ˙‹-
ÙËÛË, ÁÓˆÚ›˙Ô˘Ó fiÙÈ ÔÈ ·˘Í‹ÛÂÈ˜ ÛÙÈ˜ ÙÈÌ¤˜ ÙˆÓ ÚÔ˚fiÓÙˆÓ
ÙÔ˘˜, ı· ÂÈÊ¤ÚÔ˘Ó Î·È ·˘Í‹ÛÂÈ˜ ÛÙ· ¤ÛÔ‰¿ ÙÔ˘˜.

∞.3. ™ÙËÓ ÂÏ·ÛÙÈÎ‹ ̇ ‹ÙËÛË, Ë ÔÛÔÛÙÈ·›· ÌÂÙ·‚ÔÏ‹ ÙË˜ 
˙ËÙÔ‡ÌÂÓË˜ ÔÛfiÙËÙ·˜, ÛÂ ·fiÏ˘ÙÂ˜ ÙÈÌ¤˜, Â›Ó·È 
ÌÂÁ·Ï‡ÙÂÚË ·fi ÙËÓ ÔÛÔÛÙÈ·›· ÌÂÙ·‚ÔÏ‹ ÙË˜ ÙÈÌ‹˜.

∞.4. ŸÙ·Ó ÙÔ ÔÚÈ·Îfi ÚÔ˚fiÓ Â›Ó·È ÌÂÁ·Ï‡ÙÂÚÔ ·fi ÙÔ Ì¤ÛÔ
ÚÔ˚fiÓ, ÙfiÙÂ ÙÔ Ì¤ÛÔ ÚÔ˚fiÓ ·˘Í¿ÓÂÙ·È ÌÂ ÙËÓ ·‡ÍËÛË 
ÙË˜ ÂÚÁ·Û›·˜. 

∞.5.∏ Î·Ì‡ÏË ÙÔ˘ Ì¤ÛÔ˘ ÛÙ·ıÂÚÔ‡ ÎfiÛÙÔ˘˜ ¤¯ÂÈ ÙÔ 
Û¯‹Ì· ÙÔ˘ Ï·ÙÈÓÈÎÔ‡ ÁÚ¿ÌÌ·ÙÔ˜ U ÏfiÁˆ ÙÔ˘ ÓfiÌÔ˘ 
ÙË˜ Êı›ÓÔ˘Û·˜ ·fi‰ÔÛË˜. 

∞.6. ∆Ô ÔÚÈ·Îfi ÎfiÛÙÔ˜ ̂ ˜ Ì¤ÁÂıÔ˜ ÌÂÙ·‚¿ÏÏÂÙ·È ÈÔ 
¤ÓÙÔÓ· ·fi ÙÔ Ì¤ÛÔ ÌÂÙ·‚ÏËÙfi ÎfiÛÙÔ˜.

∞.7. ªÈ· ÂÈ¯Â›ÚËÛË ¤¯ÂÈ Î¤Ú‰Ô˜ fiÙ·Ó ÚÔÛÊ¤ÚÂÈ ÛÂ ÙÈÌ¤˜ 
Ô˘ Â›Ó·È ÌÈÎÚfiÙÂÚÂ˜ ·fi ÙÔ Ì¤ÛÔ ÌÂÙ·‚ÏËÙfi ÎfiÛÙÔ˜.

∞.8. ∏ ÛÙ·ıÂÚ¿ Á ÛÙË Û˘Ó¿ÚÙËÛË ÚÔÛÊÔÚ¿˜ ÌÔÚÂ› Ó· 
Â›Ó·È ıÂÙÈÎfi˜ ‹ Î·È ·ÚÓËÙÈÎfi˜ ·ÚÈıÌfi˜.

∞.9. ∏ ÌÂÙ·‚ÔÏ‹ ÛÙËÓ ÙÂ¯ÓÔÏÔÁ›· ·Ú·ÁˆÁ‹˜ ¤¯ÂÈ ̂ ˜ 
·ÔÙ¤ÏÂÛÌ· ÙË ÌÂÙ·‚ÔÏ‹ ÛÙË Û˘Ó¿ÚÙËÛË ÎfiÛÙÔ˘˜.

∞.10. ™ÙÔ ‰È¿ÛÙËÌ· ÙË˜ Ì·ÎÚÔ¯ÚfiÓÈ·˜ ÂÚÈfi‰Ô˘, ÌÔÚÔ‡Ó 
Ó· ÌÂÙ·‚ÏËıÔ‡Ó fiÏÔÈ ÔÈ Û˘ÓÙÂÏÂÛÙ¤˜ ·Ú·ÁˆÁ‹˜.

™ÙÈ˜ ·Ú·Î¿Ùˆ ÚÔÙ¿ÛÂÈ˜, ·fi ∞.11. Ì¤¯ÚÈ Î·È ∞.15., Ó·
ÁÚ¿„ÂÙÂ ÙÔÓ ·ÚÈıÌfi ÙË˜ ÚfiÙ·ÛË˜ ÛÙÔ ÙÂÙÚ¿‰Èfi Û·˜ Î·È
‰›Ï· ÙÔ˘ ÙÔ ÁÚ¿ÌÌ· Ô˘ ·ÓÙÈÛÙÔÈ¯Â› ÛÙË ÛˆÛÙ‹ ·¿ÓÙËÛË.

∞.11.ªÈ· ÂÈ¯Â›ÚËÛË ÌÂÁÈÛÙÔÔÈÂ› ÙÔ Î¤Ú‰Ô˜ ÙË˜ ÛÙËÓ 
ÔÛfiÙËÙ· fiÔ˘:
·. ÙÔ ÔÚÈ·Îfi ÎfiÛÙÔ˜ Ù¤ÌÓÂÈ ÙÔ Ì¤ÛÔ Û˘ÓÔÏÈÎfi ÎfiÛÙÔ˜.
‚. ÙÔ ÔÚÈ·Îfi ÎfiÛÙÔ˜ ÈÛÔ‡Ù·È ÌÂ ÙËÓ ÙÈÌ‹. 
Á. ÙÔ ÔÚÈ·Îfi ÎfiÛÙÔ˜ Â›Ó·È ÌÂÁ·Ï‡ÙÂÚÔ ·fi ÙÔ Ì¤ÛÔ 

ÌÂÙ·‚ÏËÙfi ÎfiÛÙÔ˜.
‰. Î·Ó¤Ó· ·fi Ù· ·Ú·¿Óˆ   

∞.12. ∏ Û˘Ó¿ÚÙËÛË ·Ú·ÁˆÁ‹˜ ÂÎÊÚ¿˙ÂÈ ÙË Û¯¤ÛË Ô˘ 
Û˘Ó‰¤ÂÈ:
·. ÙË Ì¤ÁÈÛÙË ÔÛfiÙËÙ· ÚÔ˚fiÓÙÔ˜ Ô˘ ÌÔÚÂ› Ó· 

·Ú·¯ıÂ› ÌÂ Û˘ÁÎÂÎÚÈÌ¤ÓÂ˜ ÔÛfiÙËÙÂ˜ Û˘ÓÙÂÏÂÛÙÒÓ.
‚. ÙË Ì¤ÁÈÛÙË ÔÛfiÙËÙ· ÚÔ˚fiÓÙÔ˜ Ô˘ ÌÔÚÂ› Ó· 

·Ú·¯ıÂ› ÌÂ ·ÌÂÙ¿‚ÏËÙÂ˜ ÙÈ˜ Û˘Óı‹ÎÂ˜ ÚÔÛÊÔÚ¿˜.
Á. ÙË Ì¤ÁÈÛÙË ÔÛfiÙËÙ· ÚÔ˚fiÓÙÔ˜ Ô˘ ÌÔÚÂ› Ó· 

·Ú·¯ıÂ› ÌÂ ·ÌÂÙ¿‚ÏËÙÂ˜ ÙÈ˜ Û˘Óı‹ÎÂ˜ ̇ ‹ÙËÛË˜.
‰. Î·Ó¤Ó· ·fi Ù· ·Ú·¿Óˆ. 

∞.13.ŸÙ·Ó ÛËÌÂÈÒÓÂÙ·È ·‡ÍËÛË ÛÙÈ˜ ÙÈÌ¤˜ ÙˆÓ 
·Ú·ÁˆÁÈÎÒÓ Û˘ÓÙÂÏÂÛÙÒÓ ÙfiÙÂ:
·. ·˘Í¿ÓÂÙ·È ÙÔ ÎfiÛÙÔ˜ ÙÔ˘ ·Á·ıÔ‡ ÁÈ· Î¿ıÂ Â›Â‰Ô 

·Ú·ÁˆÁ‹˜
‚. ÌÂÙ·ÙÔ›˙ÂÙ·È Ë Î·Ì‡ÏË ÙÔ˘ ÔÚÈ·ÎÔ‡ ÎfiÛÙÔ˘˜ ÁÈ· 

Î¿ıÂ Â›Â‰Ô ·Ú·ÁˆÁ‹˜
Á. ∏ Î·Ì‡ÏË ÚÔÛÊÔÚ¿˜ ÌÂÙ·ÙÔ›˙ÂÙ·È ÚÔ˜ Ù· 

·ÚÈÛÙÂÚ¿.
‰. fiÏ· Ù· ·Ú·¿Óˆ.

∞.14.∏ Û˘Ó¿ÚÙËÛË ̇ ‹ÙËÛË˜ ÂÓfi˜ Î·ÙÒÙÂÚÔ˘ ·Á·ıÔ‡ Â›Ó·È 
QD = 200 -  10 P. ∞Ó ·˘ÍËıÂ› ÙÔ ÂÈÛfi‰ËÌ· ÙˆÓ Î·Ù·Ó·-
ÏˆÙÒÓ Î·Ù¿ 20%, Ë Ó¤· Û˘Ó¿ÚÙËÛË ̇ ‹ÙËÛË˜ Â›Ó·È: 
· . QD = 240 - 12 P
‚.  QD = 160 -  8 P
Á.  QD = 120 -  4 P
‰. Î·Ó¤Ó·  ·fi Ù· ·Ú·¿Óˆ                     

∞.15.√ÔÈ·‰‹ÔÙÂ Î·Ì‡ÏË ÚÔÛÊÔÚ¿˜ ÚÔÂÎÙÂÈÓfiÌÂÓË
Ù¤ÌÓÂÈ ÙÔÓ ¿ÍÔÓ· ÙˆÓ ÙÈÌÒÓ ·ÓÂÍ¿ÚÙËÙ· ·fi ÙËÓ ÎÏ›ÛË 
ÙË˜ ¤¯ÂÈ:
·. ÂÏ·ÛÙÈÎ‹ ÚÔÛÊÔÚ¿
‚ ·ÓÂÏ·ÛÙÈÎ‹ ÚÔÛÊÔÚ¿
Á. ÌÔÓ·‰È·›· ÚÔÛÊÔÚ¿
‰. Î·Ó¤Ó·  ·fi Ù· ·Ú·¿Óˆ

>√ª∞¢∞  µ ªÈ· ÂÈ¯Â›ÚËÛË Ô˘ ÏÂÈÙÔ˘ÚÁÂ› ÛÙË
‚Ú·¯˘¯ÚfiÓÈ· ÂÚ›Ô‰Ô ·ÚÔ˘ÛÈ¿˙ÂÈ Ù· ·ÎfiÏÔ˘ı·

‰Â‰ÔÌ¤Ó·, ÂÌÊ·Ó›˙ÔÓÙ·˜ Ì¤ÁÈÛÙÔ  Ì¤ÛÔ ÚÔ˚fiÓ ÛÙÔÓ
Ù¤Ù·ÚÙÔ ÂÚÁ¿ÙË.

µ .1.¡· Û˘ÌÏËÚˆıÔ‡Ó Ù· ÎÂÓ¿ ÙÔ˘ ·Ú·¿Óˆ ›Ó·Î·.
µ.2. ¡· ÂÍËÁ‹ÛÂÙÂ ·Ó ÂÌÊ·Ó›˙ÂÙ·È Ô ÓfiÌÔ˜ ÙË˜ Êı›ÓÔ˘Û·˜ 

·fi‰ÔÛË˜ Î·È ÛÂ ÔÈ· ÔÛfiÙËÙ· ÙÔ˘ ÌÂÙ·‚ÏËÙÔ‡ 
Û˘ÓÙÂÏÂÛÙ‹ Û˘Ì‚·›ÓÂÈ ·˘Ùfi.

µ.3. ¡· Î·Ù·ÛÎÂ˘¿ÛÂÙÂ ÙÔÓ ›Ó·Î· Î·È ÛÙË Û˘Ó¤¯ÂÈ· ÙËÓ 
Î·Ì‡ÏË ÚÔÛÊÔÚ¿˜ ÙË˜ ÂÈ¯Â›ÚËÛË˜.

∞.1. §¿ıÔ˜ ∞.2. ™ˆÛÙfi ∞.3. ™ˆÛÙfi ∞.4. ™ˆÛÙfi ∞.5. §¿ıÔ˜ 
∞.6. ™ˆÛÙfi ∞.7. §¿ıÔ˜ ∞.8. ™ˆÛÙfi ∞.9. §¿ıÔ˜ ∞.10. ™ˆÛÙfi
∞.11. ‚ ∞.12. · ∞.13. ‰ ∞.14. ‚ ∞.15. ·

µ.1. °ÓˆÚ›˙Ô˘ÌÂ fiÙÈ  

Afi (2) Î·È (3) ⇒ MP =¢L (4)                                                            
• ∞P1  =TP1/L1 = 4/1=4 MP1 =TP1-TP0 = 4-0=4
• AP2  =TP2/L2 ⇒ TP2=10 MP2 =TP2-TP1=10-4=6
• AP3  =TP3/L3 =21/3=7
• MP3 =TP3 – TP2 ⇒ 11= TP3-10 ⇒ TP3=21
∂ÂÈ‰‹ ÛÙÔÓ Ù¤Ù·ÚÙÔ ÂÚÁ¿ÙË ÙÔ Ì¤ÛÔ ÚÔ˚fiÓ
ÌÂÁÈÛÙÔÔÈÂ›Ù·È ÈÛ¯‡ÂÈ MP4 = AP4
• ∞P4  =TP4/L4 =28/4 = 7 MP4 =TP4-TP3 =28-21=7
• ∞P5  =TP5/L5 =33/5=6,6 MP5 =TP5-TP4 =33-28=5
• AP6  =TP6/L6 =36/6=6
• MP6 =TP6 – TP5 ⇒ 3= TP6-33 ⇒ TP6=36
√ ÙÂÏÈÎfi˜ ›Ó·Î·˜ Û˘ÌÏËÚˆÌ¤ÓÔ˜ Â›Ó·È:

µ.2. ¶·Ú·ÙËÚÔ‡ÌÂ fiÙÈ  ÙÔ ÔÚÈ·Îfi ÚÔ˚fiÓ, ·Ú¯ÈÎ¿ ·˘Í¿ÓÂÙ·È
Î·È ÌÂÙ¿ (ÌÂ ÙËÓ ÚÔÛı‹ÎË ÙÔ˘ Ù¤Ù·ÚÙÔ˘ ÂÚÁ¿ÙË) ÌÂÈÒÓÂ-
Ù·È. ∂ÔÌ¤Óˆ˜ ÂÌÊ·Ó›˙ÂÙ·È Ô ÓfiÌÔ˜ ÙË˜ Êı›ÓÔ˘Û·˜ ·fi‰Ô-
ÛË˜ Î·È ·˘Ùfi Û˘Ì‚·›ÓÂÈ ·fi ÙÔÓ Ù¤Ù·ÚÙÔ ÂÚÁ¿ÙË.

µ.3. °ÓˆÚ›˙Ô˘ÌÂ, fiÙÈ ÛÙË ‚Ú·¯˘¯ÚfiÓÈ· ÂÚ›Ô‰Ô, ÙÔ ·ÓÂÚ-
¯fiÌÂÓÔ ÙÌ‹Ì· ÙË˜ Î·Ì‡ÏË˜ ÙÔ˘ ÔÚÈ·ÎÔ‡ ÎfiÛÙÔ˘˜ (MC)
Ô˘ ‚Ú›ÛÎÂÙ·È ¿Óˆ ·fi ÙËÓ Î·Ì‡ÏË ÙÔ˘ Ì¤ÛÔ˘ ÌÂÙ·‚ÏË-
ÙÔ‡ ÎfiÛÙÔ˘˜ (AVC) ·ÔÙÂÏÂ› Î·È ÙËÓ Î·Ì‡ÏË ÚÔÛÊÔÚ¿˜.
(MC) =¢VC/¢Q   Î·È  (AVC)=VC/Q 

∞fi ÙÔÓ ›Ó·Î· ·Ú·ÙËÚÔ‡ÌÂ fiÙÈ ÛÂ Â›Â‰Ô ··Û¯fiÏË-
ÛË˜ 4 ÌÔÓ¿‰ˆÓ ÂÚÁ·Û›·˜ (MC) = (AVC). ∆Ô ÛËÌÂ›Ô ·˘Ùfi
·Ó‹ÎÂÈ Â›ÛË˜ ÛÙËÓ Î·Ì‡ÏË ÚÔÛÊÔÚ¿˜.
™˘ÌÂÚ·ÛÌ·ÙÈÎ¿ Ô ÙÂÏÈÎfi˜ ›Ó·Î·˜ ÚÔÛÊÔÚ¿˜ Â›Ó·È:

∂¶πª∂§∂π∞: µ∞™π§∂π√À ª., ∆™π√À¡∏™ ∞.
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